

Jindřich Kulhavý: Nora zuří

 infokurýr.cz/n/2024/08/16/jindrich-kulhavy-nora-zuri

kurýr

16. srpna 2024

V České televizi se to vaří. Současné vedení se rozhodlo ukončit manipulativní a lživý pořad 168 hodin představovaný především jeho moderátorkou Norou Fridrichovou. Ta připomíná svým kvikotem píchlé domácí zvíře před porážkou a místo pokorného přijetí verdiktu kolem sebe kope na všechny strany. Přitom kontroverzní publicistický pořad často zneužitý ke kydání špíny na všechny stojící na opačném břehu, než se vyskytují uvědomělí liberálové, budí vášně už mnoho let pro své připomínání politické agitky z dob ponurého socialistického temna.

Česká televize i bez 168 hodin nebude veřejnoprávním médiem pro všechny. Může li být její přeplácenou moderátorskou hvězdou Moravec stojící za dalšími pořady totálně zkreslujícími realitu na naší politické scéně, jsou li součástí vysílání zpravodajství, diskuze a analýzy vytvářející pozitivní dojem z šířícího se ukronacismu, eurohujerství a migrace, zamlčující tvrdé ekonomické dopady působení liberálů ve vládách evropských států včetně našeho, pak nejde o relevantní a seriózní televizní stanici přinášející nezávisle informace, ale o hlásnou troubu části elit ovládajících přes spřízněné politiky tento stát. A přidáme li ještě dětem určené „Děčko“ již od zapnutí logem připomínající úchylnou sféru genderu a ovlivňující mysl nejmenších spoluobčanů, musíme konstatovat, že celé Kavčí Hory zapáchají škodlivou propagandou mnohem více než samotná Fridrichová se svým ukončeným pořadem.

Navýšení koncesionářských poplatků, které schválila vláda a jsou předurčené k vylepšení ekonomické situace tohoto nedemokratického molocha, vyvolaly nevoli. Odpor občanů je poměrně vysoký a protikladem stádního chování je vzepření se povinnosti žít něco, co nám denodenně pomocí obrazovek lže. Skupina, jejímž členem je i známý bloger Vidlák, začala organizovat

výzvu k shromáždění občanů ochotných vzepřít se nesmyslnému vymáhání peněz od kompletního spektra občanů bez rozdílu, kdy k povinnosti hradit nezanedbatelné částky udržující v chodu obě veřejnoprávní média (ČT a ČRo) dopadají i na ty, kteří s těmito stanicemi nemají nic společného. Pokud Vás to zajímá více a chtěli byste se přidat k iniciativě, více informací najdete na těchto stránkách:

<https://nekrm-hydru.cz>

Abychom byli objektivní, ani další televizní a rozhlasové stanice nejsou výjimečně svobodné a nepřináší příliš rozdílný obsah. Jak NOVA, tak i Prima-CNN ři Seznam TV patří do stáje liberálů. Ale své manipulativní pořady a eskamotéry v roli moderátorů si platí ze svého, z protivných, ale dobře placených reklam. Je na Vás, co si z jejich repertoáru vyberete a co sledujete, pokud vůbec něco. Českou televizi či ČRo nemusíte pouštět vůbec a přesto jste povinni, aniž byste vlastnili televizní přijímač, či si tyto stanice pouštíte, platit vyděračské koncesionářské poplatky. A týká se to i firem, kde se výše úhrady kumuluje dle počtu zaměstnanců, přestože tito je už dávno hradí doma. A to i když ve společnostech nepoužíváte televizní přijímače. Stačí mít počítače či moderní telefonní přístroje. Žijeme v době pokroku a tato technologie je prostou součástí každodenního fungování všeho, tedy i podnikatelských subjektů.

Na Slovensku momentálně dochází k vyčištění chlívů a ryk podobný tomu vydávanému Fridrichovou se ozývá ze všech stran. Dokonce došlo na výzvu k atentátu na ministryni kultury stojící v čele tažení proti liberálnímu bahnu v tamních médiích a na kulturní frontě. Ficem vedená vláda je radikální a nemíní už nadále snášet mediální šikanu namířenou proti všem kritikům současného dění v EU a ve světě. To se nelíbí zkorumpovaným umělcům, novinářům a ani Šimečkovi stojícímu se svým Progresívnym Slovenskem v opozici. A abychom dobarvili colorit eurounijního myšlení, Brusel vyzval Elona Muska k cenzuře rozhovoru s exprezidentem a znovukandidátem na post v Bílém domu Trumpem, který s ním i přes odpor amerických

Demokratů a jim posluhujících organizací vedl před kamerami. Kde je svoboda slova a názorů, když ani jeden z kandidátů na prezidenta a hlavní favorit nesmí být občanům představen?

Musk a ani Fico se z toho všeho na zadní část těla neposadili a dále drží zvolenou linii. My se k nim můžeme přidat a odmítnou nadále poslouchat každý blbý pokus dělat z nás dojnou krávu. Pokud nedojde k radikální změně, která se Slovákům, Maďarům podařila, a doufejme, že vše dochází i Američanům, bude u nás pokračovat hnusná propaganda liberálního světa eurohujerů, greendealistů, ekoalarmistů, migračních fanatiků a devastátorů evropské ekonomiky. Média a politici jdou ruku v ruce proti našim zájmům, proti občanům, byť zdaleka ne všem to dochází. Nestačí pouze konzumovat výplody novinářů, redaktorů a moderátorů, jsou to totiž jen zaměstnanci placení za prezentaci určité názorové platformy. Je potřeba začít přemýšlet, podprahově vnímat a mít vlastní názor vzešlý z reality. Jen tak se nám podaří něco změnit. Je to i na Vás.

Jindřich Kulhavý

